Выражаю огромную благодарность Орловой Анастасии Сергеевне, воспитателю группы №8 за Ваш ежедневный труд, терпение и заботу о детях! За ежедневные развивающие занятия и организацию детских праздников. (Меньшикова А.В)
Хочу выразить огромную благодарность нашему воспитателю Орловой Анастасии Сергеевне за чуткость, заботу, гигантскую работу с детками! Это большой труд!!! Отличные праздники, всегда прекрасный настрой!!! Здоровья и дальнейших творческих успехов.
(Трушко А.Н)
Орловой Анастасии Сергеевне является воспитателем моей дочки Варвары уже 2 года. Каждый день моя дочка с удовольствием ходила в садик, ни разу утром не плакала, что не хочет идти в сад. С первого дня в садике при входе в группу детей и родителей встречает заботливая и внимательная Анастасия Сергевна которая всегда вежлива и приветлива. Между родителями и воспитателем существует обратная связь. Анастасия Сергевна - обаятельна, добра, внимательна, никогда не слышала, чтобы она повышала голос на своих воспитанников, детки с ней всегда в хорошем настроении. Она душу вкладывает в свою работу, а какие утренники готовит с детками. Дети каждый день приносят рисунок или подделку. Со слов дочки воспитатель каждый день читает сказки. Часто учат стихи в садике. Детки из группы часто участвуют в конкурсах и побеждают, потом видим дипломы на стене и радуемся победам. Наш воспитатель очень ответственный и надежный. Большая удача, что нам достались такой воспитатель.
С уважением Лапина Ю.О
